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Drejtoria PEr Prokurim Publik

Duke vendosur ne geslitjen administrative, sipas Kerkeses per Rishqyrtim te subjektit nd

pr.cedure: Grup i OE 'iIDBAl, I'ARTNEIIS" SIIPK, me seli n0 Gllogoc, Autoriteti

kontraktues - Drejtoria per Prokurim Publik e I(omunds s€ Vushtrrise, pas mbajtjes s€ seancds

jo publike t6 shqyrtimiite kerkesds tE subjektit ne fiald, ne bazd te nenit 108/4 pika 6 lidhur

me piken 10 paragrafi 10.1 te Ligiit per Prokurimin Publik n€ Kosove nr.04lL-042 i ndryshuar

dhe plot6suui *" tigiin Nr. O+tl-zil,ligiin Nr. 05/L-068 dhe ligiin Nr. 05/L-092, me dat6n

13.10.2023, men k0te:

VENDIM

1. Refuzohet si e pabaze Kerkesa pdr rishqyrtimin lidhur me Njoftimin Let6r per

Tenderuesin e pasuksesshem, te subjektit n0 procedure: OE "Il)f-{AI' PAITTNERS"

SHtrK, mc seli n0 Gllogoc, nO procedur6n e prokurimit me titull: ('Rregullimi i

slrtratit tti Lurnit Silnica clhe Lumit L,litp", Nr.Prohurimi: VU644-23-9129-5-1-1,

Nr. i trrendshdm : Yll644'23-l 20-51 l'
2. V6rtetohet si i bazuar Njoftimi per Kontrate te dt. 01.09.2023, i Autoritetit

Kontraktues - Drejtorise per Prokurim Publik'

Arsyetim

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria pdr Prokurim Publik (ne tekstin e mdtejme A-K') giate

vleresimit td pretendimeve ankimore te OE, te lartpermendur ne Kdrkesen pdr rishqyrtim,

konstatoj se pretendimet e OE jane teresisht te pabazuara, pdr faktin se Dgsja e Tenderit eshte

hartuar duke u bazuar ne legiislacionin primar dhe sekondar td prokurimit publik, permes sd

ciles jane krijuar kushtet dhe rnundesite per pjesemarrje (ofertim) te barabarte p6r te giithe OE

te interesuar.

Ne Kerkesen per rishqyrtim, Ankuesi konsideron se A.K' duke vendosur si ne Njoftimin per

Kontrate e dt. 01 .Og.Z0)Z,,ka shkelur dispozitat e LPP-se, konkretisht: nenin l,l dhe 69'

Ankuesi pretendon se:

Te kerkesa 4, OE duhet td posedoje mjete, stabilimentet dhe pajisjet teknike qd jane te domosdoshme per

;;;;;ilr'.-p*[r". ralls.l"t"dhe-mekanizmi i obligueihem sipas tabeles_ne Aneksin 7 tE DT,
,:l-r l-r--l-^: ^x +XKetE pike kdrkoj q0 ttipika 22: NgJeSheSe hldfaullKe pef ngJesnJsll I ulleut q' ruu'tu'vr ,w u@6vr' r.vuv I

I e'f'te e nevojshme p€r realizimin e projektit'

Ky pretendim 6sht6 plot€sisht i pabazuar, pasi qd Autoriteti Kontraktues, me rastin e pigrcaktimit tti

te.t rruu" pitr pajisje dhe mekani iem te oUiigu"rnb-, e ka-vlerdsuar si nevojE t€ domosdoshme edhe

;;jirj;; ne fiure, pusi q6 e njiijta nevojitet pei ngjeshjen e dheut pranO shtratit td lumit minor, prandaj

pe.Oori.i i kesaj pajisje eviton rreziqet anesore f-er punetorgt, te cilet nE munges6 t€ saj, i ekspozohen

irezikut tti drejtp6rdrejt nga rjedha e lurnit'



Nga sa u tha m0 lart6, e ne perputtrjq me nenin 108/A pika 10 paragrafi 10.1 te LPP-si, A.K.

vler€son se pretendimet ankimore t0 Ankuesit janii plot6sisht t0 paargumentuara dhe ptlr

rrjedhoje td pabazuara, andaj A.K. konstaton se nuk ka asnjd arsye t0 vendos0 ndryshe nga ajo
qtl 6sht0 th0n0 si m0lart€, andaj u vendos si n0 dispozitiv tii kiitij vendimi.

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria p6r Prokurim Publik
K.R. nr. 12012023 - dat€ 10.10.2023

Vendimi i d0rgohet:
1. lx Pal6s,
2. IxDPP-sO,dhe
3. I x Arkivit (1 kopje)


